



18 ТРАВНЯ ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ ІМЕНІ М. В. ОСТРОГРАДСЬКОГО ВІДСВЯТКУВАВ 70-РІЧЧЯ

18 травня 2010 року провідний науково-методичний центр, що сприяє професійному розвитку педагогічних працівників регіону, – Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені М. В. Остроградського – переступив свій 70-й рік.

Цього дня о 14-й годині в актовій залі Обласного центру естетичного виховання учнівської молоді відбулося відкрите уроцисте засідання Ученої ради.

Відкрив святкове дійство ректор ПОППО В.В. Зелюк, який сказав, що Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти сьогодні – це сучасний, модерний навчальний заклад, який має гідну матеріально-технічну базу, а головне – дружній і високопрофесійний колектив. За словами промовця, 70-річчя ПОППО – добра нагода доземно вклонитися Вчителю, адже "70 років інститут працює для Вчителя, для того, щоб зростала й вивищувалась його педагогічна майстерність, гартувався дух й розвивалась особистість". Відзначив Віталій Володимирович і спільні успіхи працівників ПОППО і вчительства: "У цьому році 21 переможець Всеукраїнських олімпіад з різних дисциплін – це наша спільна перемога. І здобуття титулу "Учитель року – 2010" на Всеукраїнському конкурсі учителькою з школи № 17 м. Полтави Юлією Приходько – це теж наша спільна перемога".

У ході спілкування було презентовано сигнальний примірник видання "Історія Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М. В. Остроградського. 1940 – 2010", підготовлене працівниками ПОППО до ювілею інституту. У цій 600-сторінковій книжці історія закладу та системи післядипломної педагогічної освіти розкривається у багатоманітних ракурсах – історичних дослідженнях, аналізах сучасної діяльності підрозділів, спогадах співробітників, довідкових матеріалах та історичних документах, ілюстраціях та фото.

Свято зібрало тих, без кого успішний розвиток інституту був би неможливим. Вітальні промови на честь інституту-ювіляра вголосили очільники місцевої влади – заступник голови Полтавської облради І.Момот, заступник начальника Головного управління освіти і науки Полтавської ОДА В.І.Дуброва, начальник управління освіти виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Г. Ф. Москалик.

Також ПОППО привітали колеги з післядипломної освіти та представники закладів-партнерів: В.Ф. Живодвор – ректор Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, Г.І. Шумейко – голова обласної профспілки, М. І. Степаненко – ректор Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г.Короленка; О.О. Нестуля – ректор Полтавського університету економіки і торгівлі; Б.О.Коробко – проректор Полтавського національного технічного університету; В.Р.Льченко – дійсний член Національної академії педагогічних наук України; О.В. Сутула – завідувач Карлівського методичного кабінету; Н.А. Тягай – директор Комсомольської ЗОШ I-III ступенів № 1; І. В. Гальченко – голова постійної комісії облради, директор Кременчуцького педучилища.

Привітали та засвідчили взаємопорозуміння і взаємопідтримку керівники відділів і управлінь освіти з районів і міст області, керівники районних і міських методичних кабінетів і центрів, представники обласних позашкільних закладів, обласних інтернатних установ, багатьох вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації. Грамотами і подяками нагородили ветеранів, працівників інституту, районних (міських) методичних кабінетів.

Господарі та гості свята згадали основні події історії ПОППО та людей, які її творили, переглянули відеопрезентацію "ПОППО – 70". На честь 70-річчя ПОППО відбувся святковий концерт.



Підготувала О. В. Стоцька ■